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CURSO PARA JUECES DE ACROBACIA
CUESTIONARIO DE PREGUNTAS PARTICIPANTE S 2° CURSO - ANO 2023
CLASE 1A, - REGLAMENTO FAI

CODIGO
=
E - M K PREGUNTA EN FORMA DE AFIRMACION F SIES FALSO: ENUNCIAR CONCEPTO CORRECTO
c|3 |8
= | | O
[
01 | 1a | 01 |Un competidor puede solicitar al juez general prueba de sonide del modelo de otro
competidor,
01| 1a | 02 [se podra ofrecer un nuevo vuelo si un incidente relacionado con la sequndad que
esté fuera del control del ocurrente.
01 | 1a | 03 |Un competidor puede tener hasta 4 ayudantes X |Cada competidor tiene derecho a tres ayudantes por cada vuelo de concurso.
01 | 1a | 04 |Si un modelo pierde una parte durante el vuelo tendrd 0 puntos en todas las maniobras del
vuelo
01 | 1a | 05 |Paralelo significa vuelo en ascenso o descenso constante sin vanar la linea de vuelo X |Paralelo: Significa una linea imaginana en la superficie del hemisferio de vuelo equidistante
Al ecuador del hemisfeno de vuelo y que marca la latitud.
01 | 1a | 06 |En la maniobra de loopings cuadrados las esquinas deben ser suaves y con un radio
cerrado.
01 | 1a | 07 |El tamafio de la maniobra de looping cuadrado es de 45° en altura v ¥ de vuelta de X |La parte superior de los loopings se vuela a lo largo del paralelo de 45
ancho. grados. El ancho es de s de vuelta.
01 | 1a | 08 |El tamafio de la maniobra de dos ochos cuadrados consecutivos Los segmentos superiores de
los loopings se vuelan a lo largo del
paralelo de 45 grados. La anchura es de ¥ de vuelta,
01 | 1a | 09 |el inicio de la maniobra de 8 cuadrados es en el punto de interseccion X |Con el aeromodelo en vuelo normal y nivelade a lo largo de la base (+/- 30 cm), desde el
Punto donde el modelo inicia su pnimer girg hacia amba en un ascenso vertical por lavez,
01| 1a [ 10 |el inicio de la maniobra de 8 verticales es después de que el aeromodelo haya volado la 1*
mitad de un looping intenor, al pasar por el
punto de interseccidn por primera vez.
01 | 1a | 11 |Elinicio de |a maniobra reloj de arena es cuando pasa por el punto de interseccidn X |La maniobra se inicia desde el punto en el que el aeromodelo comienza su 1* vuelta desde
la base (+/- 30 cm) en un ascenso por pimera vez.
03 | 1a | o1 |E! juez principal puede ofrecer un nuevo vuelo si en segundo intento la hélice se rompe
golpeando el terreno y detemendo el motor
03 | 1a | 02 |Los jueces puaden moverse de manera voluntana 1/4 de vuelta entre maniobras F [4.2.11 los jueces pueden moverse 1/8 de vuelta desde su posicion onginal
03 | 1a | 03 [Las vueltas intermedias deben ser voladas a una altura de entre 1.5m a 3m F [4.2.14 c) las vueltas intermedias deben ser voladas entre 1m a 3m
03 | 1a | 04 |La parte supenor de los loo pings es tangente al paralelo de 45°
03| 1a | 05 Ellt::::icgjag: la maniobra de los dos looping cuadrados exteriores consecutivos comienza a F |4.2.159 a) La maniobra comienza con &l picado vertical desde el paralelo de 45°
03| 1a | 06 FI tamario de la n'!ani-nhta de los loopings triangulares internigres comprende una anchura
igeramente superior a 1/8 de vuelta
03| 1a | 07 La_interﬁecciﬁn de las trayectonas de ascenso y descenso en &l relo) de arena debe esta
ubicada en altura de 45°
El fin de la maniobra del reloj de arena se produce inmediantamente recuperado a vuelo 4.2.15.15 g) La maniobra termina en la posicion donde comenzd la montada, por tanto recuperado a
03 | 1a | 08 |honzontal F |[vuelo honzontal debe recormrerse el octavo de vuelta comrespondiente a la base del reloj
03 | 1a | 09 [La parte supenor de los 8's sobre la cabeza debe ser sobre el centro del ciruclo
03 | 1a | 10 |La maniobra de atemzaje finaliza cuando el modelo toca tierra F [4.2.15.17 ¢) La maniobra finaliza cuando &l modelo se detiene complatamente
06 | 1a | 01 |Un vuelo de concurso se convierte en vuelo oficial en el momento en que comienza el X |El vuelo se comvertira en oficial en el momento &n que inicie su cameteo en tiemra.
carretes en tigrra en la maniobra ndmens uno,
06 | 1a | 02 |51 el aeromodelo no pasa la prueba de ruido los puntajes recibidos en el vuelo oficial
relacionado, son anulados.
06 | 1a | 03 [Todos los concursos se organizan sobre la base de rondas, definiendose una ronda X [Una ronda esta completa cuando todos los competidores reqistrados hayan completado
completa cuando tedos los competidores hayan completado su vuelo oficial. su vuelo oficial o hayan realizado dos intentos cuando se incluye vuelo de desempate.
06 | 1a | 04 |Después de hacer un primer intento, el competidor puede optar por permanecer en el
circulo de vuelo del concurso, en cuyo caso debe hacer su 2do. Intento de inmediato.
06 | 1a | 05 |Peso maximo total del vuelo(incluyendo combustible) es de 3.5 kg X |El peso maimo total de vuelo es 3.5 kilos ecluyendo el combustible.
06 | 1a | 06 |La potencia electrica estara limitada a una tencion maxima en vacio de 42 volt
06 | 1a | 07 |Debera utilizarse silenciador cuando el jues lo decida en los motores a piston. X |Debera utilizarse un silenciador adecuado en todes los motores de piston.
06 | 1a | 08 |La longitud de las lineas de control se comprobara antes de cada vuelo de concurso.
06 | 1a | 09 |La carga de pruebade las lineas de control es de 40 veces el peso del modelo. X |La carga de prueba es de 10 veces el peso total del modelo
06 | 1a | 10 |Cada competidor tiene derecho a tres ayudantes por cada vuelo de concurso
o7 | 1a | o1 =1 un participante omite una maniobra o no la intenta las otras maniobras que siguen el F Falso. Las maniobras se deben sequir puntuando en la continuidad del vuelo.
orden de vuelo no se puntuan.
o7 | 1a | 02 Si1 el aternzaje ;e pra:rdu-:-e pa_sa:dcrs los 7 minutos de vuelo, o el modelo capota o pierde v Falso. solo se perden los puntos de la mamiobra de aternzaje.
su tren de atemrizaje, se considera que el vuelo es nulo.
o7 | 1a | 03 El juez principal le puede ofrecer a un participante un nuevo vuelo si durante el que
estaba efectuando se produce una tormenta eléctnca v debe abortar el mismo.
of | 12 | o4 Cuando un competidor es llamado a la pista y pasados 3 minutos no se presenta, se
considera que ha realizado un intento.
07 | 1a | 05 |El tiempo de preparacidn para el vuelo comienza cuando el piloto es llamado a pista.
Antes de cada ronda de vuelo, s& debe probar la tensidn de las lineas aplicando a la
07 [1a |06 | . .
misma un peso equivalente a 10 veces el peso del modelo.
o7 | 1a | 07 Si bien la guia de maniobras describe los puntos de inicio y fin de las mismas, el piloto v Falso. Se deben respetar los puntos de inicio y fin establecidos.
podra optar por otros de acuerdo a su cnteng.
o7 | 1a Si el piloto no puede arrancar su motor una vez indicada con su sefial dicha tarea puede F Falso. Debe esperar la orden de acuerdo a si @5 una pnmera o segunda tentativa,
solicitar una tentativa la cual efectuara a su criterio eén cualquier momento del concurso.
o7 | 1a Los 3 loopings intermos deben efectuarse ubicados en un mismo lugar tal como si fuesen
hechos uno sobre el otro.
o7 | 1a | 10 Las maniobras se juzgan desde su comienzo hasta el filnal. las vueltas entre una y otra
pueden volarse a menos 0 mas altura de la raglamentana.
08 | 1a | 01 |Si una maniobra tiene menos cantidad de figuras a lo indicado en la gama (ejemplo. se X |Toda maniobra no intentada, omitida o con cantidad incorrecta de figuras (ya sea mayor o
hacen dos loopings en lugar de tres) se debe asignar un puntaje parcial a la misma. menor a lo estipulado), se puntuard con CERO. Lo mismo con las voladas fuera de secuencia
08 | 1a | 02 |Siun modelo se estrella, se computaran los puntos obtenidos en dicho vuelo hasta la
maniobra en |la cual el modelo se estrelld, exclusive.
08 | 1a Si un modelo sufre desprendimiente de partes durante el vuelo, el mismo se computara X |En caso de desprendimiento, el vuelo quedara anulado y todas las maniobras se calificaran
como valido. con CERO, excepto que dicho desprendimiento suceda al estrellarse el modelo,
08 | 1a | 04 [Los jueces juzgaran solamente las maniobras desde el punto de comienzo al punto
de finalizacidn de las mismas, tal lo indicado en el diagrama de maniobras. Mo se
calificara ¢l ingreso y el egreso de cada maniobra.
08 | 1a | 05 |Si una maniobra no s completada, se calificara con CERD
08 | 1a | 06 |El participante puede reintentar una maniobra X [Mo esta permitido el reintento de maniobras
08 | 1a | OF |El participante podra reaalizar maniobras luego de realizado el trébol de cuatro hojas X |Luego de terminada la gama, el pilote puede realizar cualquier maniobra que desee, pero las
para poder sumar puntaje extra. mismas no seran tenidas en cuenta para la puntuacion
08 | 1a | 08 |Si el piloto no deja al minimo requerndo de 1y Y2 vueltas despuas de la maniobra
antenor, la maniobra serd calificada con CERD.
08 | 1a | 09 |Seran puntuadas normalmente |las maniobras realizadas luego de transcumndo el tiempo X |Toda maniobra efectuada luego de los siete minutos sera calificada con CEROD
maximo de T minutos de vuelo.
08 | 1a | 10 |Cuando una maniobra se omite o no se intenta, todas las maniobras restantes se
puntuaran normalmente, siempre y cuando las mismas sean voladas en la secuencia
camecta
09 | 1a | 01 [La longitud de las ineas se mide desde el e de la empunadura hasta la punta del ala F [Se mide desde &l eje de la empunadura hasta la linea central de la helice
del aeromodelo
09 | 1a | 02 [Las solicitudes de una prueba de ruido oficial de ruido se haran unicamente al director
del concurse F2B
09 | 1a | 03 |Un aeromodelo que no pase una sequnda prueba oficial de ruido, tendrd 2 nuevos F |Un aeromodelo que no pase la sequnda prueba oficial de ruidos sera prohibido de sequir
intentos de medicion para revisar su aeromodelo volande en concurso,
09 | 1a | 04 |5i el aeromodelo no pasa la prueba de ruido. los puntajes recibidos en el vuelo oficial
relacionado seran anulados.
09 | 1a | 05 |Cada competidor tiene derecho a 3 ayudantes por cada vuelo de concurso
09 | 1a | 06 |Cuando una maniobra se omite o no se intenta , las maniobras restantes no se punturan F |Cuando una maniobra se omita o no se intente, las maniobras restantes se puntuaran siempre
que se intenten en el orden comecto.
09 | 1a | 07 |Se otorga la nota 0 ( cero) para la maniobra aterrizaje si el avion aterriza al reves
09| 1a | 08 |El tiempo de preparacion de un vuelo oficial son 4 minutos F |el tiempo de preparacion es de 3 Minutos
09 | 1a | 09 |Cada competidor debera dejar al menos 11/2 vueltas incluyendo el procedimiento
recomendado de entrada y salida para cada maniobra.
09 | 1ra | 10 |Horizontal significa gque el aeromodelo vuela en actitud normal con el tren de atemzaje F |Vuelo normal es decir con el tren de aterizaje posicionado hacia el suelo
abajo o hacia amba.
11 | 1a | 01 |Maniobras iniciadas pero no completadas guede tener la mitad de opuntaje F [Las maniobras inclompletas tiene puntaje 0
11 | 1a | 02 |Maniobras ejecutadas fuera de secuencia tienen puntaje 0
11 | 1a | 03 |si el modelo se accidenta |, los jueces deben poner los puntos promedio de otras rondas F [Los Jueces deben aplicar 0 a todas las maniobras restantes
11 | 1a | 04 |El desprendimiento de partes con modelo volando genera puntuacion 0 a dicho vuelo
11 | 1a | 05 |Los vuelos de calibracion de Jueces pueden realizarse en cualguier parte del concurso F |El vuelo de calibracion debe ser ejecutado antes del inicio de las rondas de vuelo
11 | 1a |06
El competidor puede optar por arrancar, calentar y parar su(s) motor{es) durante el tiempo de
preparacion, y debe informar al cronometrador si tiene la intencion de hacerlo.
11 | 1a | 07 |Antes del despegue, el aeromodelo debe rodar por el suelo una distancia no inferior F |El modelo debe rodar minimo 4.5 mtes y maxime 1/4 de vuelta
A 4.5 metros y no mas de ¥ vuelta.
11 | 1a | 08 |Ocho sobre la cabeza, Procedimiento de entrada recomendado: Desde el vuelo normal
nivelado, el aeromodelo debe ascender en una trayectona de vuelo en media vuelta en ascenso
hasta un punto directamente sobre el centro del circulo.
11 | 1a | 09 |Para el Trebol de 4 hojas . la entrada de la maniobra es Entrar desde el nivel estimado de las Existe una segunda altemativa: - Desde el vuelo nivelado normal a lo largo de la base mediante un
trayectonias de vuelo de conexion honzontal y . o [ |9iro interior en una. o _ o
Mantener durante aproxamadamente ¥4 de vuelta. Girar hacia |a posicion de las 9 horas del subida vertical hacia la posicidn de las 9 horas del pnmer looping interior,
pnmer looping intenor.
11 | 1a | 10 |La maniobra de aterrizaje se comienza cuando el modelo alcanza el vuelo normal nivelado a la
altura de la base.




